
REPERTORIO N. 8091                                    RACCOLTA N. 6279
VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA
L'anno duemilaventiquattro, il giorno sedici del mese di settembre, alle
ore diciassette e minuti quindici.

16 settembre 2024
Nel Comune di Ascoli Piceno, nei locali siti alla via Dino Angelini n. 62/A.
Innanzi a me Dottor Aleandro Allevi, Notaio in Ascoli Piceno, con studio
in Rua del Papavero n. 6, iscritto nel Ruolo presso il Collegio notarile dei
Distretti Riuniti di Ascoli Piceno e Fermo,

per l'associazione:
- "CONFCOMMERCIO-IMPRESE PER L'ITALIA PROVINCIA DI
ASCOLI PICENO", con sede ad Ascoli Piceno, via Dino Angelini n. 62/A,
codice fiscale: 80003390442,

è presente
- CALABRESI Fausto, nato a San Benedetto del Tronto (AP) il 15
marzo 1959;
domiciliato per la carica presso la sede dell'associazione ove sopra, il
quale, previo richiamo fatto da me Notaio alle sanzioni penali previste
per le ipotesi di falsità in atti o dichiarazioni mendaci di cui all'art. 76
D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445, dichiara di rivestire la carica di
Presidente e di intervenire al presente atto nella spiegata qualifica, in
forza dei poteri al medesimo spettanti in base al vigente Statuto.
E' altresì presente:
- LUCIANI Tullio, nato a Grottammare il 24 agosto 1950, ivi residente,
via Toscanini n. 19/A, codice fiscale: LCN TLL 50M24 E207Y.
Dell'identità personale, qualifica e poteri dei Comparenti io Notaio sono
certo e il signor CALABRESI Fausto, nella spiegata qualifica, mi richiede
di assistere alla Assemblea della predetta Associazione qui riunita e di
redigerne il verbale.
Io Notaio, aderendo alla richiesta, do atto delle risultanze dell'Assemblea
come segue.
Assume, per acclamazione dell'Assemblea, la Presidenza il signor Luciani
Tullio, il quale

DA' ATTO E DICHIARA CHE
- l'Assemblea è stata regolarmente convocata ai sensi di statuto;
- in prima convocazione, l'assemblea è andata deserta;
- in seconda convocazione, sono presenti in Assemblea in proprio n.
ventuno associati aventi diritto di voto, nelle persone di essi Comparenti,
come sopra generalizzati e di quelle indicate nel foglio di presenza degli
intervenuti che, sottoscritto dai Comparenti e da me Notaio, si allega al
presente atto sotto la lettera "A";
- è presente il Presidente nella persona di CALABRESI Fausto, come
sopra generalizzato;
- si è accertato dell'identità e della legittimazione dei presenti.
Per quanto sopra, il Presidente dichiara validamente costituita
l'Assemblea, per deliberare sul seguente

ORDINE DEL GIORNO
1) Modifiche statutarie;
2) varie ed eventuali.
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Prende la parola il Presidente, il quale, nell'ambito di un'operazione volta
ad unificare gli statuti degli enti aderenti alla "Confederazione Generale
Italiana delle Imprese, delle Attività Professionali e del Lavoro Autonomo
Confcommercio-Imprese per l'Italia", riferisce all'Assemblea che sarebbe
opportuno procedere con l'approvazione e l'adozione di nuovo testo di
Statuto, che in data 23 aprile 2024 è stato già trasmesso in bozza agli
Uffici della Confederazione, la cui giunta, in data 19 giugno 2024, ne ha
deliberato la conformità relativamente agli aspetti previsti dall'articolo
38, comma 3, lettera h), dello Statuto confederale.
Il medesimo, dà quindi atto che il nuovo testo è stato depositato presso
le sedi territoriali dal 9 settembre 2024, così che gli associati potessero
prenderne visione.
Procede quindi a una rapida ricognizione del nuovo testo di Statuto
composto da n. 35 (trentacinque) Articoli, di cui illustra il contenuto,
articolo per articolo, soffermandosi sulle principali modifiche.

L'ASSEMBLEA,
udito quanto sopra esposto dal Presidente, dopo adeguata discussione,
mediante voto espresso per alzata di mano,

SECONDO L'ACCERTAMENTO FATTONE DAL PRESIDENTE,
DELIBERA DI:

1) modificare l'attuale testo di statuto dell'Associazione nel nuovo testo
che si allega al presente atto sotto la lettera "B".
Null'altro essendovi da deliberare e non avendo alcuno degli intervenuti
chiesto la parola, l'Assemblea viene sciolta dal Presidente alle ore
diciassette e cinquanta.
I Comparenti mi dispensano espressamente dalla lettura di quanto
allegato dichiarando di averne, anche gli intervenuti, piena ed esatta
conoscenza.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto, del quale ho dato lettura
ai Comparenti, che lo approvano dichiarandolo in tutto conforme alla
volontà espressa e con me Notaio lo sottoscrivono alle ore diciassette e
cinquanta.
Scritto a macchina da persona di mia fiducia e completato di mia mano,
occupa facciate intere tre e sin qui della quarta di un foglio.
firmato Fausto Calabresi
firmato Tullio Luciani
firmato Aleandro Allevi Notaio



















































Certificazione di conformità di documento informatico a docu-
mento cartaceo(art.23, comma 3, D.Lgs 7 marzo 2005, n.82 -
art. 68-ter, legge 16 febbraio 1913, n.89). Certifico io sot-
toscritto avv. Aleandro Allevi, notaio residente
in Ascoli Piceno, con studio alla rua del Papavero n.6, i-
scritto al Collegio dei Distretti Notarili Riuniti di Ascoli
Piceno e Fermo, mediante apposizione al presente file della
mia firma digitale, che la presente copia redatta su suppor-
to informatico, è conforme al documento originale cartaceo a
mio rogito.
Ascoli Piceno, sette ottobre duemilaventiquattro.
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